



26-летняя австралийка Клэр Браун училась в одной из престижных школ Сиднея, носила дорогие вещи и ни в чём не нуждалась. Безбедную жизнь дочери обеспечивал отец, успешный бизнесмен Крис. Однако с годами мужчина понял, что девушка не желает трудиться. Крис урезал содержание Клэр до 500 долларов в месяц, но дочку это не мотивировало. Клэр нашла подругу и живёт с ней в однополном союзе, нигде не работая и получая пособие от правительства.

Недавно Крис скончался, и лентяйка узнала о последней родительской воле. Ей, единственной наследнице, причитается 12 миллионов долларов (свыше 440 миллионов рублей), однако Клэр их получит только в случае, если найдёт работу и сделает что-нибудь полезное для общества. Завещание вызвало у дочери истерику.

«Мы постоянно бедствуем, у меня синдром дефицита внимания, я физически не могу работать! – возмущается Клэр. – А теперь вообще стала «разорённой миллионершей». Прошу отдать то, что принадлежит мне по праву. Я очень страдаю, но вместо понимания постоянно слышу: «Ищи работу, Клэр». Этого не будет!»

Родственники утверждают, что история с болезнью – лишь отговорка, дабы продолжать бездельничать. Клэр не смирилась и подала иск против фонда, который распоряжается отцовскими деньгами.